
podmět a přísudek

1

důrazně,

bl Doplň: Podmět je, ,,Í,,. pádu.

cl Jakým i slovními druhy bývá řen? 'í

4.

Chlapci z našítřídy uspořádali turnaj ve stol

5. Přiřad'správný druh podmětu: {spoj čarou}

Padá sníh,

Nezlobl

Hlásilito v rozhlase

6.

7. Následující větu doplň
Př holý

Př rozvitý

a) Ppdtrhni podrnět a urči, iakým slovním druhem je vyjádřen-'r1 ,- 3.
Rodiče mq to zřejmě povolí. Já se s tím nedokážu smířit, Najednou se ve dveřích+ 2 f--,"; ,:r {

objevili oba. Zraněqlbvl okamžitě ošetřen, Nekouřit je moderní.Zpívání mě vždycky'-4:; (7

bavilo. Hřištěm se ozvalo hlasité húrá, Každé pr8č *á své proto, Jeholé zazněto
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nevyjádřený

všeobecný

vyjádřený

tak, aby vznikl přísudek rozvitý a několikanásobný:
Babička h_á,ř"kuje.

bqbrcl-a hačk*ícl u,s*>^

ním tenisu, Rl túloťuloť
naší

brus.
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Přněkolikanásobný T*btč[_q

8, Doplň do vět vhodné přísudky v čase minulém;
plavat, hrát si, sledovat, běhat, namalovat

Na zahradě děti

štěně a koťata si na trávníku.

Na rybníku housata,

Dívky pěkné obrázky.

Diváci ,iltil ra /t ' s napětím dobrodružný film,
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Zítra budeme psát_test z dějepisu, ..

obloha ie zatažená.
.lv-),/,1/,1^

právě začíná pršet.
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há rha /n tla/tl


